Az itt kitiizott feladatok jellegiikben hasonlok a felvételiken szerepld feladatokhoz, ezért jo gyakorlasi lehet&séget
adnak azoknak, akik felvételi vizsgara késziilnek. Célszerd a feladatokat idére megoldani. A felvételiken 180 perc a
megoldési id6. A feladatok teljes megoldasat nem kozoljik. A feladatok végeredményét és néhany jo tanacsot, amire
a megoldas soran iigyelni kell, lapunk legkdzelebbi szdmaban kozliink.

1. Oldja meg a kovetkezd egyenletet és egyenlGtlenségeket!

a) Vdr+a2=4—x; b) Vdr + 22 <4 —z; ¢) Vdr+ 22 >4 —x.

2. Egy trapéz parhuzamos oldalainak hossza 1, illetve 4 egység, szarainak hossza 2, illetve 3 egység. Szamitsa ki a
trapéz atloinak hosszat!
3. Oldja meg az

z? —zy —2y% =0,
222 + y? + /222 + 2 = 12

egyenletrendszert!
4. Allapitsa meg, hogy az a paraméter mely értékeire lesznek az

22— 2ax +2a%2 —3a =0

egyenlet gyokei valosak, és ezek koziil melyik a-ra veszi fel az (z1 — x2)2 a legnagyobb értékét, ahol z; és xo az adott
egyenlet gyokei !
5. Az ABCD négyzet C csicsa az y tengelyre esik, a vele szemkozti cstcs A(2, 2). A négyzet teriilete 20 teriilet-
egység. Szamitsa ki a négyzet ismeretlen csicspontjainak koordinatait!
6. Oldja meg a
3(ctgx — tgx) = 2tg 2z

egyenletet!
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7. Egy mértani sorozat els6 eleme 3, az els6 n elem Gsszege 33, az els6 n elem reciprokinak Gsszege = Szamitsa

ki a sorozat els6 n elemét!
8. Szabalyos négyoldali gulaba olyan kockat irunk, amelynek négy csicsa a gila alaplapjan, a mésik négy csiicsa

pedig a gula oldalélén van. Igazolja, hogy
4
Vl é §Vu

ahol V; a kocka, V' pedig a gula térfogata. Milyen feltételek mellett teljesiil az egyenlség?



